

invisible

Две бутылки красного испанского про пряники и кнут

Поэма ярости и неги



Автор этого вина — гениальный Александро Фернандес, изобретатель и свекловод, 40 лет назад решивший, что в Рибера-дель-Дуэро нужно выращивать виноград, а не сахарную свеклу. Crianza — по винным меркам юное вино: 18 месяцев в бочке и 6 в бутылке. Но встреча с таким «юношой» — подарок судьбы.



2014 TINTO PESQUERA CRIANZA РИБЕРА-ДЕЛЬ-ДУЭРО, ИСПАНИЯ, КРАСНОЕ СУХОЕ

Tinto Pesquera умеет сидеть на двух стульях: быть одновременно властным, терпким и покладистым, все понимающим вином — примерно, как ваш начальник. Бутылку, хорошо бы, открыть минут за 30 — тогда запальчивая терново-смородиновая атака скорее и легче обернется шоколадом с табаком и шелком.

ВКУС

Черная смородина, терн,
табак, какао, пепел

ВИНОГРАД

«темпранильо»

ЕДА

Баранина, стейки, утка,
хамон, горький шоколад

КРЕПОСТЬ

14%